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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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ПРОБЛЕМА ПРІОННИХ ХВОРОБ В МЕДИЦИНІ 
Котовський В. Є. 

Науковий керівник: викл. Гусарова А. В. 
Кафедра патологічної анатомії і судової медицини 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Анотація: Пріонні хвороби – це група невиліковних, фатальних 
нейродегенеративних захворювань, які спричиняються конформаційною зміненими 
протеїнами (пріонами). 

У цій доповіді будуть розглянуті деякі аспекти пріонних хвороб, зокрема їх 
класифікація, механізми розвитку, лікування та діагностики. 

Актуальність теми: Пріонні хвороби недарма називають тихими вбивцями. 
Через недостатню обізнаність і розрізненість інформації, довгий латентний період, 
можливість зараження ятрогенним і аліментарним шляхом, відсутність доступних 
методів діагностики і стовітсоткову летальність, вони становлять приховану 
небезпеку як для медичного персоналу так і для населення в цілому. 

Мета: проаналізувати і консолідувати інформацію про природу пріонних 
хвороб, можливі методи діагностики і експериментальні методики лікування. 
Виявити рівень обізнаності студентів у темі пріонних хвороб. 

Матеріали і методи: нами було проанализировано 70 статей на базі PubMed, 
Scopus, Science direct, MedLink Neurology, News-medical, Jama network тощо. 
Проведене статистичне дослідження серед студентів медичних університетів. 

Отримані результати: Опитування проводилося у вигляді тестування на базі 
google forms серед студентів, викладачів і лікарів. Так: 9.4 % опитаних ніколи не чули 
про пріони; про можливість ятрогенного зараження вказали 26% опитаних; про 
відсоток летальних випадків відповіли правильно 26%. 93.8% опитаних вказали про 
необхідність вивчати пріонні хвороби в університеті. 

Висновки: Патогенез пріонних хвороб до кінця не зрозумілий. Стандартів 
діагностики і лікування не існує. Медичні працівники і студенти мало обізнані у цій 
темі. Пріони несуть приховану небезпеку. Як наслідок, питання пріонних хвороб все 
ще актуальне і перспективне для майбутніх досліджень. 

 
ВПЛИВ ВИСОКОКАЛОРІЙНОЇ ДІЄТИ НА ПРОДУКЦІЮ 

АКТИВНИХ ФОРМ КИСНЮ ТА АЗОТУ В СІМ’ЯНИКАХ ЩУРІВ ЗА 
УМОВ МОДЕЛЮВАННЯ СИСТЕМНОЇ ЗАПАЛЬНОЇ ВІДПОВІДІ 

Костенко Г. В. 
Науковий керівник: доц., PhD, Акімов О. Є. 

Кафедра патофізіології 
Полтавський державний медичний університет 

 
Актуальність. Системна запальна відповідь (СЗВ) є широким комплексом 

патологічних процесів, які можуть розвиватися в організмі внаслідок перенесених 
інфекційних хвороб, травм, опіків, операцій. Тривале знаходження на 
висококалорійній дієті (ВКД) також може призводити до розвитку СЗВ, внаслідок 
розвитку гіперглікемії, гіперхолестеринемії та дисліпопротеїнемії.  

Мета дослідження. Визначити вплив ВКД на базову продукцію 
супероксидного аніон-радикалу (САР), продукцію САР від мікросомального (мкЕТЛ) 
та мітохондріального (мтЕТЛ) електроно-транспортних ланцюгів і концентрацію 
пероксинітритів (ONOO) в сім’яниках щурів за умов моделювання СЗВ. 

Матеріали та методи. Дослідження проведене на 18 щурах масою 220-260 г. 
Тварини були розподілені на 3 групи по 6 тварин: перша – контрольна (КГ), друга 
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